

老汉倾囊购买钻戒 病危老伴温暖一笑

江西一位七旬老汉，千里迢迢赴京为病重的老伴寻医，无奈老伴年事已高，经不起长期化疗，老汉便决定将老伴接回老家，陪她度过人生的最后时光。

临行前，老汉用原本打算给老伴治病的钱，给老伴买了一个她期许了很久的钻戒，换来老伴最温暖的一笑。

近日，一篇名为“感天动地！七旬老人如此表爱意”的帖子流传于各大论坛，两位平凡老人的爱情深深打动了众网友，大家纷纷感叹，在如今这个浮华的世界，还有两位老人如此坚守真正的爱情，弥足珍贵。

最初的发帖人是照顾两位老人的护士，她被老人的故事感动，在他们即将出院离京的时候，请假带他们去商场买戒指。

在富丽堂皇的百货商场，在川流不息的人群中，老汉小心翼翼地为老伴推着轮椅，高举着点滴瓶，流连于一个又一个宝石闪耀的柜台。

老伴先试戴了一个金戒指，微笑着伸出手给老汉看。老汉摇了摇头，觉得不太满意，两人又继续前进。

“给你买个钻戒吧，过了大半辈子，我还没送你一件像样的礼物。”老汉一边说一边推着轮椅来到一个钻石戒指专柜旁。

“您老怎么这样来买戒指呢？”柜台小姐看到老人的轮椅和点滴瓶，不解地问。

护士简要说了一下老人的故事，柜台小姐霎时感动得眼眶发红，定定地看着两位老人，说不出话来。

老汉不好意思地笑笑，依旧



举着点滴瓶，静静地陪老伴挑选戒指。

另一名柜台小姐走过来，接过了老汉手中的点滴瓶。老汉腾出手来，帮老伴挑中了一款戒指。

此时周围已经聚了一大群人，在大家期待的目光中，老汉取过戒指，轻轻地将它戴在老伴的无名指上，随后心疼地握着这只手，它已被病痛折磨得那样消瘦。

老伴像孩子一样笑了，脸上溢满了幸福，大家的脸上也都漾起了笑容，有的甚至热泪盈眶。

非常网闻

非常微博

◆笑话之家：微博十大禁忌——用户名是一堆火星文或字符组合；个人简介罗列一堆头衔；出言不逊毫无修养；所有评论都同时转发；无个人思想和立场；扮演人生导师或行业专家；从来没有或极少回复粉丝评论；未经允许公开披露别人隐私；只懂风花雪月，不过问社会公共事务，或者相反；无分享精神，遇到好微博不转发。

◆精彩笑话：是什么偷走了我们的快乐？1. 缺乏信仰。2. 总是比较。3. 对美好事物不感动。4. 不懂施舍。5. 不知足。6. 焦虑。7. 压力大，标准高。8. 不敢坚持做自己。9. 得失心强。10. 单调与规律。11. 活得太闲或太忙。12. 过分追求无益的快乐。13. 过分向外追求快乐，而不是内心。14. 情感受困。15. 心灵封闭。

◆卷奇寄：日月两盏灯，善恶一盘棋！善恶仅在一念之间。从善从恶，也只是个选择罢了。

◆何昆：股市与情感——谈朋友叫选股，结婚叫成交，生子叫配股，超生叫增发，感情不合叫套牢，白头偕老叫长线，自由恋爱叫开放式基金，离婚是解套，吵架相当于震荡，分手就是割肉，失恋等于跌停，山盟海誓实为股市泡沫。

◆水往高处流 sun：欣赏别人是一种境界；善待别人是一种胸怀；关心别人是一种品质；理解别人是一种涵养；帮助别人是一种快乐；学习别人是一种智慧；看望朋友是一种习惯。

(新浪微博)

网友热议

网友 Ertrertre: 大爷买的不是钻戒，是幸福，你懂吗？

网友近乎完美^: 如果我能遇到对我这么好的人，死也值得。

网友琥珀: 我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老。虽然只看到背影，但是我能想象到他们

幸福的笑容。真爱难寻，真心祝福老人幸福。

网友醉酒笑红尘: 皓月当空照京城，老朽圆梦诉真情，携手修得百年好，幸福美满震古今。繁花点点水中星，白发贤妻苦未停，钻戒有价情无价，恩恩爱爱永垂青。

(环球网)

非常网文

爆笑论坛回复

楼主: 我新买了一处庄园，有多大说出来吓死你——我开车绕一圈足足用了两个半小时！

回复: 噢,以前我也有这么一辆破车。

楼主: 大家说我长得不像伍佰？
回复: 只有一半像。

楼主: 听到一首特好听的歌,只记得歌词是“一个芝麻糕,不如一针细”,求歌名。

回复: 你可知 Macau, 不是我真姓……

楼主: 山本五十六和希特勒同时掉到水里,你手里有一块砖,你准备砸谁?

回复: 谁救砸谁!

楼主: 有100万元,想买车,大家给个建议吧!

回复: 你可以买30辆QQ,组成车队,一会儿排成S形,一会儿排成B形。

楼主: 他年年学习成绩全班倒数第一,常与人打架,老师想给学生好听一点的期末评语,该怎么写?

回复: 该生成绩稳定,动手能力强。

楼主: 你觉得我本人好看,还是照片好看?

回复: 关灯好看……

楼主: 你身上哪些部位被人赞美过?

回复: 指甲! 小时候门卫赵大妈老夸我: “哟,这孩子的指甲长得真像刘德华的!”

楼主: 巫师为什么骑扫把不骑板凳?

回复: 因为骑扫把比骑板凳帅多了,而且遇到敌人(强大的,自己打不过)还可以伪装成扫地工。小因 萍

网络趣图

倒立理发 另类中国功夫

(新浪网)



网罗天下

大学生因无钱施舍 给乞丐下跪还礼

一名沿街乞讨者向一个行人下跪行乞，令人大跌眼镜的是，这名行人竟也随之向乞丐跪下——8月31日中午，石家庄火车站这奇怪的一幕引得众人围观。

近日，正值新生入学和普通学生返校的高峰期，石家庄火车站每天都是人头攒动，乞讨者也活跃起来。8月31日中午，火车站一侧的公交枢纽站旁站满了等待公交车的行人，一个40岁左右的男子满身油污，不断向等车的行人乞讨，每接近一人，便说着“大发财源”之类的话。

由于见惯了此类场景，行人纷纷躲闪。该男子走到一个学生打扮的年轻小伙子身边时，竟然“扑通”一下跪倒，诉说苦难，请求援助。接下来的一

幕令众人始料未及，这个小伙子二话不说，马上也向对方跪下，并紧紧地握住了行乞者的手，同时用一种十分同情的眼光盯着对方。这一场景持续了十几秒，引来了一群人围观。行乞者神情局促，最后只好先站起身，郁闷地走开了。

记者询问得知，这个小伙子姓薛，是石家庄某高校的应届毕业生，毕业后一直东奔西走，至今没有找到合适的工作。当时他正在等车，准备去一家单位应聘，没想到遇到了这种事儿。“大家都不容易，我也没有经济来源，哪有钱施舍他？况且他40来岁，完全可以找个体力活儿维持生计，何至于沿街乞讨？我没钱给他，只能跪下向他还礼了。”小薛无奈地说。

(河北新闻网)

本文版图整理 杨文静